

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ ОЛОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

СОВЕТ МЕГРЕГСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

от 29.11.2013 г

Об утверждении официальных символов Мегрегского сельского поселения.

В соответствии со статьей 9 Закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статьей 6 главы 1 Устава Мегрегского сельского поселения, Совет Мегрегского сельского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять предложение авторского коллектива в составе: Башкирова Константина Сергеевича, Карпуниной Виктории Валерьевны, Штейнбах Светланы Юрьевны, разработавшего в соответствии с современными геральдическими требованиями эскизы герба и флага Мегрегского сельского поселения.
- 2. Утвердить Положение о гербе Мегрегского сельского поселения (Приложение №1) и Положение о флаге Мегрегского сельского поселения (Приложение № 2).
- 3. Обратиться в Геральдический Совет при президенте Российской Федерации с целью внесения герба и флага Мегрегского сельского поселения в Государственный геральдический регистр Российской Федерации.
- 4. Поручить Башкирову Константину Сергеевичу представлять интересы Мегрегского сельского поселения в Геральдическом Совете при президенте Российской Федерации.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования на официальном сайте Мегрегского сельского поселения.

Глава Мегрегского сельского поселения

Ю. Н. Гаврилова

И. о. Главы администрации Мегрегского сельского поселения Ивашкевич

Е. Б.